
a. Synthèse du paracétamol.
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Réponses questions :

a) On a une substitution nucléophile d'ordre 1 .

Anhydride d'acide plus réactif que
l'acide carboxylique ( carbone centrale

Grâce à électrophile ) .
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c) On réagit via le doublet de l'azote et pas celui de l'oxygène de
l'hydroxyaniline ( avec la fonction armine et pas la fonction alcool 3 .

d) Pour déplacer l'équilibre dans le sens de la formation du paracétamol .

e)→ g) cf fiche filtration .

i )- l ) cf fiche recristallisation .

a- Remarques :

*AIEEYEEEEEE.peune.ir de se placer en milieu acide

pour activer l'electrophilie du carbone de l'anhydride . Cependant,

il ne faut pas se mettre en milieu trop acide sinon on ferme toi - NËet
on casse la nucléophile de l'azote .

* Ne pas s'étonner que la précipitation du paracétamol prenne du temps ( facile Bomin.

•Manif
M
.
= 2,7192g . Vanhydride = 40 mL -

⇒ rendement d'environ le•%
.


